

FELLER RATE CLASIFICA EN “A+” LA PRIMERA LÍNEA DE BONOS DE COOPEUCH.

Contacto

Alejandra Islas R. / alejandra.islas@feller-rate.cl / (562) 757-0460

Claudia Labbé M. / claudia.labbe@feller-rate.cl / (562) 757-0444

Santiago, Chile – 31 de diciembre de 2008. Feller Rate clasificó en “A+” la primera línea de bonos de Coopeuch. Al mismo tiempo, ratificó sus clasificaciones de solvencia y depósitos a plazo a más de un año en “A+”, y la de sus depósitos a plazo hasta un año en “Nivel 1”. Las perspectivas de la entidad fueron confirmadas en “Positivas”.

La nueva línea de bonos es por un monto de UF 7.000.000, con un plazo máximo de 25 años. Los fondos obtenidos a través de las emisiones con cargo a esta línea serán utilizados por la cooperativa para el financiamiento de sus colocaciones y gestionar su calce de pasivos.

Las clasificaciones asignadas a las obligaciones de Coopeuch reflejan su sólido perfil financiero, caracterizado por altos retornos. Progresivamente, la entidad ha reforzado el posicionamiento alcanzado en su nicho de mercado, ampliando su oferta de productos, aprovechando las ventajas del actual contexto legal. Adicionalmente, las clasificaciones consideran sus elevados niveles de capitalización y su política de creación de reservas patrimoniales que, a la fecha, son superiores a UF 2.000.000.

Como contrapartida, las clasificaciones incorporan ciertos riesgos asociados a los mecanismos de elección de autoridades. Sin embargo, esto se mitiga tanto por la favorable trayectoria que exhibe la institución, como por la acción de los organismos supervisores. Asimismo, las modificaciones introducidas a sus estatutos en 2007 con el objeto de fortalecer su gobierno, deberían permitirle avanzar en una mayor independencia de su Consejo de Administración.

Su naturaleza de cooperativa conlleva una menor flexibilidad financiera, en caso de requerirse recursos ante eventos inesperados. No obstante, su elevada generación interna y su capacidad para atraer nuevos socios permiten atenuar esta debilidad relativa.

La entidad opera principalmente en el segmento de los créditos de consumo, que representan el 90% de sus colocaciones. Esta concentración de operaciones e ingresos es contrarrestada parcialmente por la atomización de clientes y por la diversificación iniciada hacia nuevos negocios, como los préstamos hipotecarios y tarjetas de crédito.

Coopeuch es una cooperativa de ahorro y crédito que se dedica a otorgar productos de banca de personas a sus asociados -que se ubican mayoritariamente en el estrato socioeconómico C2, C3 y parte del D- y a captar recursos de sus socios y de terceros. La institución privilegia el establecimiento de relaciones con sus cooperados a través de convenios, fundamentalmente bajo la modalidad de descuento por planilla con empresas del sector público. Al término del tercer trimestre de 2008, su participación en el mercado de créditos de consumo era de 7,1%, lo que la situaba en el 5º lugar de la industria bancaria.

La entidad proyecta seguir incrementando sus niveles de actividad. Su plan estratégico futuro contempla altas tasas de crecimiento. Para ello, ha incorporado nueva tecnología, con el fin de fortalecer su estructura operativa y ampliar su oferta de productos y servicios.

Perspectivas

Las perspectivas fueron ratificadas en “Positivas” en consideración a su fuerte perfil financiero y de negocios. Factores relevantes en futuras evaluaciones serán la materialización de las nuevas prácticas de gobierno corporativo, que sigan fortaleciendo la consecución de sus planes y estrategia de mediano y largo plazo; la profundización de la diversificación, tanto de activos como de ingresos; y el mantener niveles de liquidez adecuados para su categoría de riesgo.

Su extensa base de afiliados y de convenios, sumado a su sistema de descuento directo de la remuneración de sus socios para el pago de deudas, la sitúan en una buena posición para enfrentar un escenario económico más complejo.